	 CÔNG TY TNHH DELIFOOD VIỆT NAM
Số: 01/CVHTT
V/v: xin lùi thời gian kiểm tra thuế năm 2019

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập- Tự do- Hạnh phúc

                  Hà Nội, Ngày 11 tháng 04 năm 2019


Kính gửi:  - Phòng thanh tra thuế số 2 - Chi Cục Thuế Hà Đông
                          - Đoàn Thanh tra thuế
Công ty TNHH Delifood Việt Nam, Mã số thuế: 0106342959; Được thành lập theo giấy phép kinh doanh số 0106342959 Do sở KHĐT thành phố Hà Nội cấp lần đầu ngày 24/10/2013, thay đổi lần 8 ngày 08 /09/2017;
Địa chỉ: nhà D7, tổ dân phố 7, phường Phú La, quận Hà Đông, Hà Nội 

Lĩnh vực hoạt động chính: Dịch vụ ăn uống, cơm văn phòng

Vào ngày 11 tháng 04/2019 Công ty chúng tôi nhận được thư ngỏ thanh tra thuế ngày 11/04/2019 về việc người nộp thuế thuộc kế hoạch thanh tra năm 2019 của Cục thuê Hà Nội
Hiện nay công ty chúng tôi đang tiến hành di dời tài liệu để sửa chữa hạ tầng trụ sở chính tại   nhà  D7, tổ dân phố 7, phường Phú La, quận Hà Đông, Hà  Nội .

Vì vậy, công ty chúng tôi làm công văn này đề nghị quý Phòng thanh tra thuế số 2 -  Chi Cục thuế Hà Đông, đoàn thanh tra cho phép   tạm lùi thời gian thanh tra thuế  đối với  công ty chúng tôi vào trung tuần tháng 07 năm 2019.
Công ty chúng tôi sẽ cố gắng sữa chữa và hoàn thiện sớm trụ sở  để tiếp đón Đoàn thanh tra trong thời nhanh nhất có thể.

Công ty chúng tôi cam kết sự trung thực về các thông tin kể trên và sẽ hợp tác tốt nhất với quý phòng thanh tra thuế số 2 – Chi  Cục thuê Hà Đông và đoàn thanh tra tại thời điểm thanh tra quyết toán thuế năm 2019 tại công ty chúng tôi.

Trân trọng kính gửi và mong nhận được sự giúp đỡ, tạo điều kiện của Quý cơ quan.
CÔNG TY TNHH DELIFOOD VIỆT NAM
                                                                             CTHĐTV
